Curso de Mat. NCM oo11

Desigualdades Lineales

EJERCICIOS
1) Resuelva las siguientes desigualdades:
1 3
1.1) 2x+1>5; 1.2) 2x+1<2—x; 1.3)—5x+12—5;
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2) Resuelva las siguientes desigualdades:
2D)1<2—x<2x; 2)1<x-2<3x—-4;
23) 3x—-1zx-2=2-5 24) 2x<3x—-1<x+3

3) Determine para cada expresion algebraica cuales son los valores de la variable que hacen que la
expresion esté bien definida y sea un numero real.
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Respuestas

1 11
L1)Q2, »); 1.2) (—or_;.,;] : 1.3) (—0.,5] 1.4)(—2.,0); 1.5) (—?,c{a);

1 9 1 13 1 7
1.6)(—oo.——|:1.7) (——.2);1.8) (1, =); 1.9)(—o0,——); 1.10)(——,0); 1.11) |—.—
) (=, 2] )( " );1.8) (1, =0); 1.9)( 3) )( s ) )[2 2]
1 7 5 27 11 4 1
1.12) |[-1—]; .13)(———):1.14) |[—,—];1.15) (—,—3); 1.16) (——.——] ;
[ 3] )( 3 6) [3 61 ) ( 3 ) -

,
1.17) [—%,m) LI§R; 1.19) T; 2.1) (%,1) :2.2) [—%,o«:);z.z,) [3.0);2.4) @

1 2
3D [——.»0) ;32 (—0,—]:;3.3) (—0.]); 3.HR
) [ 36" ) ) ( 3] ) (—».1);53.4)

Profesor: Edis Alberto Flores



